
 

          УКРАЇНА 

      ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА 

      VI СЕСІЯ VII СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ № 792 

10.11.2017 м.  Хуст 

Про внесення змін до рішення сесії  

Хустської міської ради №5 від 26.11.2015р. 

 

Керуючись ст.26 Закону України  „Про місцеве самоврядування в Україні“,  

сесія Хустської міської ради 
 

в и р і ш и л а :  
 

1. Доповнити Регламент роботи Хустської міської ради VII скликання 

пунктами наступного змісту: 

« 3.1.1. У випадку виходу з ладу електронної системи голосування «Віче» або 

прийняття рішення про відмову від її застосування, підрахунок голосів проводиться 

лічильною комісією. Результати голосування відображаються в протоколі» 

« 3.10.1. У разі якщо розробник не згоден із рекомендаціями постійної депутатської 

комісії, на розгляд ради вносяться два проекти рішення: з урахуванням пропозицій 

депутатської комісії та в редакції розробника проекту рішення як альтернативний. 

У разі наявності кількох альтернативних проектів рішень головуючий оголошує 

про їх наявність та послідовність голосування за них. Кожен із альтернативних 

проектів рішення може голосуватися за основу, якщо будь-який депутат повідомляє 

про наявність у нього поправки до цього проекту». 

У разі якщо один із альтернативних проектів отримав необхідну кількість голосів, 

інші альтернативні проекти вважаються не прийнятим». 

«4.1.1. Головуючий має право першочергово вносити пропозиції з процедурних 

питань. Якщо з цих питань подаються інші пропозиції, вони ставляться на 

голосування в порядку надходження після пропозиції головуючого.». 

«4.2.1. Під час розгляду питання, яке персонально стосується головуючого на сесії, 

він за процедурним рішенням зобов’язаний передати головування іншій особі.». 

« 4.5.1. Якщо рішення не отримало необхідної більшості голосів «За» на підтримку 

проекту рішення, таке рішення вважається не прийнятим.» 

      2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську 

комісію з  питань законності, правопорядку, регламенту та депутатської етики і 

врегуювання конфлікту інтересів. 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА В. КАЩУК 
 


